[RRIESE ramzs New

sBaHE:SUS303

ACERRIEREIRS NEL-BEE (b

R ZEEkE ¥
(@530 | 'm“zfsvz | B2 |23

‘ %ﬁﬂﬁﬁzoﬁ,@ l57°/ =
Down (New KQ2-G

NECERMHISERE AR BLIRTT AR FI K2 MIRTRKGRS LB/ BAKEINE: 06 / EiHZIZEF R1/8K

Apefsuk : 22 1458

_—

T'

KQ2-G series 2 SNC

CAT.TS50-39A



1REIZZE KQ2-G series

HEEME

BN EFl EEEE

KQ2S-G l ' o O

WEY EBER
[ 04,06 ] 08~o012]

RLEEER
KQ2w-G

fER EER

—
|

4

OO

WEF EER
AUELEET
KQ2LU-G
JEC @)
- ER

i

04~012

KQ2L
i': b -'i :
b WER  EE
=Aak
KQ2D

. 00

N (f mER EER

} [ 01,06 J os~o12
R
KQ2T

oy OO

W mER EER

B HILIEE

KQ2uD
© O
L Und EEW

-

* § EER
S 04~012

—

LR EER
KQ2V-G
= OO
- WER B
- [ 04,06 ] 08~012]
a5 R PO BB F 1 5B
KQ2E-G
._HJ WER EER

OO

Bi@s
KQ2H

—"

WER EER
KQ2LU
i O
Nel (@ ERER
(
A RELE
KQ2L
= —i-‘ o :
( WER EER
i |

i
i

EREDINIRE
KQ2UD-G

O

IEERZ

ESE
KQ2T
jfi“#‘ﬂ WEY EEY
. [ 04,06 ] 08~o16]
0
KQ2u
i O
R EER
- [ 04~016
A RAE A
KQ2R
td CJ C)
| | WEY EEY
| 04,06 ] 0s~o12]

Z;SNIC

Wt A B A
KQ2E-G
m' WEY EER
[ 04,06 | os~o016
BB
KQ2H-G
v OO
:! WEY EER
| 04,06 ] o8~016.
REEBE
KQ2H
L‘—-H WER EER
[ 04.06 | o8~o16
LEVE R
KQ2L-G
wm OO
o WER EER
[ 04,06 ] 08~016
=AM ERE
KQ2D-G
it Q O
- WEY EEY
[ 04,06 ] 08~012]

AO T EBE

KQ2T-G . o O

%f- WEY TEY
[ 04,06 | 08~o16]
BN IR
KQ2Y-G
. 0O
s WER EER
- [ 04,06 | 08~o16]

- 00

] WER EEF



NERS [REZEE
AR 5

BREE | AERY ERET CM,R,Rc

KQ2-G series

58,

SN
EREENESEREEA
RAIRIEFS
R MBEZE E B E, IS MNELE
BIMRIES -

BRE(HE)
WENE
5 AT LE B R o

- — ES I
- 2

I

EETE1MPas o] & A AR EREEERENR
FEEEHIR, TR B REEEA j ARRRIRRT HATHER » ADREAE ©
AR <

ETRIR ST

M, R, Rc

BHEUENRE)

S JI1 o o cm = “mm

v @,

9)
HH
=l
G5

T - e

KORHIRT AR AR E R BB G, ZE AR T RIS -

PRELHR iEAEE
BEZ-100kPafE FHr] gt REME FEP - PFA - /288 - ®i/28E - BERE
BCEIME 24, 96, 98, 810, 12, 216
g
e 7o+ KED
ERENHEE2) —100kPa~1MPa
RELE T EE( 23°CB ) 3MPa
e —5~60°C ~ G124 1 0~40°
S e® hae 8 REBERERTEE 560 ART 1 0740
=3 = L o JIS B0203( EISEEIRT )
(s (i A :Tj) ,J} Y2 5F RERH JIS B0205( /A il BI85 )
= = ) A = T
- = ) = $RIEER JIS B0205( A lHH B4R )
-1 R e BEOT BREY R Bid 22 7).
el Al A B FE1 SRR IREA NI B2 S B )L T AR -
H2)RT B AAIRE ELRISIE T BB R ER o
FEZHME
NG SUS303, PBT
BEE SUS303( 258 )
EJII SUS304
order L SUS304, SUS303, PBT
vade | ETH AR BHE POM
(FFHMAZmRP.19) = - OfIR NBR
05 SUS304 - NBR




KQ2-G series

| EREE : AER< EBIEF MR, Rc

BRI A A
o KQ2 H(06/-101/G|S|1
(HEFEBRE) I Tfrﬁ%ﬁ;ﬁﬁﬂzﬁ
LA KQ2(H|08-101/G|S
(EEMERE)
o NZFEEHTE A
) . =58 EHESR
1RERIEER B2 oF ZP44EE 1 SUS303 | BRI
S RS
i e o HEZROK / EAREIME
=58 e EE | AR =38 Rt
H | &5&Es O O PEEE |00%| RIERE
S | MAALEEES O O M5| M5x%038
F | RIgFiER O O 01 | R1/8,Rc1/8
L LEVE @A O O BRFEE | 02 | R1/4, Rcl/4
LU | UL AYEEE — O 03 | R3/8, Rc3/8
\' ErLAERRY O O 04 | R1/2,Rcl/2
W | RLENZER © 1 O SRR FRAR P ESEI%EA | T PR AL BLEEE
T | mOTEERER O O
Y | @#pasEE O O & i FER S 4l R
ME AT 5T o ARRBME CrEme :
u | o i — 10 04 ol \ MSURF e g H FELLU T SIBLSRETAR « |
UD | BEENI5IEE — O T o6 1 MSEZE : M-5G2 i
g | ERAEEL O 08 8 : :
B ARER PIRE A 158 O & 210 L L LT T Ty
12 012
16 216
e KQ2H|(06/-|00A 1
(HEERRERE) T’fﬁ%ﬁ?*ﬁﬁiﬁ
a8 KQ2 H|08|-|00/A
(EERBRE) | -
EEBEOK / EREEIME
) B R~
1REIETE 00 AR
99 R
Hige %E . 04 o4
B e WREF | LET 1 |E | 06 26
- BEnl 9) O & o x| 08 28
BEE R O = 'r;jﬁ 10 010
" LAl @) O % 12 212
BARELE O | O 16 016
LU | DR — O Pooomo oo oTTmmmmooooommmmmeees "
T = O O . B/ ENEE .
BETE O O ! , BRRE | . e | |
D | =AF o | © . e gh@mm | PEERAR |
T REE — O ! [ KQ2C[J-00A1 04, 26 WET :
REYFH - O | |_KQ2C[-00A 28~016 EER :
UD | EEENEER — O Lo o oI 1
R | Bigan O O
o E AR EIME
uaﬁﬁ. R_J—
04 o4
06 26
08 28
10 210
12 212
16 316




NERS IREREEE

HEEE

KQ2-G series

BB EBIRE

KQ2S-G

|l

BhLuEEY

AREERERRIAAN AL A]
FAABRFHE E
WNEE AN EEE
GEK

/
P.6 <

KQ2v-G

AREAY /N BERES, AT F
BABERRFHE,
ER/NEEALEE
GEK

/
P10<

PRISREF R

i3Sy LaifolCiays]
MEEER RAE
BATHERE -

P.5

/\\

KQ2F-G

L

BHEREW AR ER
BOBCE(ER -

P.6

<

HRGANEERE
EREA -

NRRTHIECEHEE S
A -

R AR E T3
ASSBECEER o

BEARNEEEER
DEGEEREA

BRI E AT
MECEER AT
BAIHERE -

EiER /
KQ2H P.7

 ——
BREFE /
KQ2H P.7

[I———
ALEYESE /
KQ2LU-G P.9

0!
~

DEgLE /
KQ2Lu P.11 <

“wel (.‘
LBV E @A /
KQ2L-G P.8 <
LAY

P.10

BEAALANEENREE
A o

/\\

— iR EEE / -
( (> KQ2E-G P18/ mEiRREEZMiE
L RER PR N
| = I H o .'.'f_".".f&]_,‘; i3
" ELREE / §
LB f25R ] i
KQ2W-G P.12 %?Lgﬁ IR %
I e N T OAve
|- 1L B ISR E T o508
;] feEFE
' BRAREFEE
KQ2E-G P18/ mEiRZEZHAME
FERRENEE
‘ﬂ B o
FEAAELE / REWH IR /
HRRIEIERRE T I _
I‘ B o
=R ERE / YFE! /
KQ2D-G P15 | WEMETEMMER2 | KQ2u P17 | A—SEGEEHRE
il T BB o i DEEEIER -
J 1\
L =3 3 \
= / AEvre OE——
KQ2D P.15 /| EMB3KEMEE KQ2u pa7 [ o R
= B ER - T DSERRREERE
L) r
N (0 {
REW DI / S /
KQ2UD-G P.16 / EEHEFMR—7FMA KQ2U-G P.16 / {RHEFEREIRI—T5
— AR BTOEER - | R o
‘%g 1 K
\v:_.: ‘:
MOTAEEY / AR /
KQ2T-G P.13 / MAIEFRAMERLE | KQ2R PA8 /| jpsaies .
78000 5 B B B 6 r SRR TR
o A o
-
a3 / HIEE /
KQ2T P.13 / RIS0E KRB E KQ2C P.19 -
M EER(E S T ERARERS
> ® He -
T
AR (—
KQ2T  PM [ wowmeanss
e E -
oK @
T Tl
SHEN D IHIREE /
KQ2Y-G P.14 | {WERMEZFFIRAIRI—7
R0 IR 5 B
) B {EA o
\'\



K Q2-G Series

EABE - AERST EEIET MR, Rc
IMERTE
BB | KQ2H-G( B3 /28| )
3 =
B |y H BHERS e T SULPR . L:1 B
pe BEEE mx a) oD L|A|mM AT oy
HME mm 18) X |y | i |7 O T
HAEIR o4 | M5%08 | KQ2HO4-M5G1 | 8 | 7.9 | 7.7 | 10 [17.7[147][133] 4 | 4 |25 33 <s| [T
26 | M5X08 |[KQ2HOB-M5G1 | 10 | 9.9 | 9.7 | 12 |17.7[14.7[133] 4 | 4 |25 |41 - l\H
m/« =Zm| o, ==
}l ll‘ 1) oDAKBEEMNER e
= ERERS
X
>
EiBETE : KQ2H-G( 1% )
j : : S HETETEmm2
%g g}%mgﬂ: ﬂﬁ (72’% oD %ETJQER—J— L A>< M ﬁﬂﬁﬁmamm E-i/J_\ ‘é%
IR R g X o | BE | FLE g e
) < sfEmm 8) | (x| Y e | oD EAEE
HER  EER oa |18 | KQ2HOL0GS1 [ 10 [10 [ 7.7] 10 [14.3[11.2[133] 48] 3.4
1/4 | KQ2H04-02GS1 | 14 |14 | 7.7] 10 |16.7]12 [13.3| 48| 3.4
1/8 | KQ2Ho6-016S1 | 10 | 9.9] 9.7] 12 [18.4]15.3]13.3| 13.1[10.4
- @6 | 1/4 | KQ2H06-02GS1 | 14 |14 | 9.7] 12 [16.7[12 [13.3| 131[10.4 H
5 s 3/8 | KQ2H06-03GS1 | 17 |17 | 9.7] 12 [18.1[13 [13.3] 13.1[10.4
= 1/8 |KQ2H08-01GS | 14 [12.4]13 | — [22.5[19.4]14.2] 26.1[18 j‘\ SR
28 | 1/4 |KQ2H08-02GS 14 [12.4[13 | — [22 [17.3[14.2] 26118 (Pt EzEia )
3/8 |KQ2H0803GS | 17 |17 |13 | — |18.1[13 |14.2| 26.1]18
1/8 |KQ2H10-016S | 17 |14.8]15.6] — [23.8/20.7[15.6| 26.1]26.1] 6 [16.9 BRERS
010 |14 [Ka2H100265 | 17 [14.8]15.6] — [27.3[22.6]15.6] 415[295] 7.5/22.1 oX
3/8 |KQ2H1003GS | 17 |14.8|15.6] — |23.5[18.4|15.6| 415/29.5| 7.522.5
1/2 |KQ2H10-0468 | 22 [22 [15.6] — [22.3]15.9]15.6| 415|295 7.5/44.7 "
1/4 |KQ2H12-0268 | 19 [17.2]18.2] — |28.7]24 [17 | 583|461 9 |24.3 > \ﬂ%}
g12 | 3/8 |[KQaH12036S | 19 [17.2]18.2] — [25.9/20.8[17 | 583]46.1] 9 [25.2 ]
172 [KQ2H12:0468 | 22 [22 [18.2] — [22.3[15.9[17 | 583]58.3] 9 [37.7  #4%:04. o6
016 | /8 [KQ2H16036s | 24 [22 |236] — [33.128 [20.6] 81 [67 [11 [42.4
1/2 |KQ2H16-04GS | 24 [22 [23.6] — [32.1]25.7]20.6|113 |67 [13 [44.6
XRIZZFEEREHBERST

i) oDAAREEMER -




DEERTIREETE .
~amxn KQ2-G Series
| EREE: AMRY EEEF M RRc |

"/,
IMER~TE
. I
- 3 . 2]
MiNAFEBEDE | KQ2S-G( # A2+ )
] . H ) ¢ . ” 22| o o oD iﬁﬂﬂﬁﬂ%
e T S o <] S R R R W TR 4
sigmm| M 1) 0| x | v e | 58| LE| 9 T
HAEIR 4 |M5x08| KQ2s04-Ms5G1 | 25| 8[7.7 | 10 |186]158[ 156|133 4 | 4 [25]3 Sl =i <] -
6 | M5X08 | KQ2S06-M5G1 | 2.5 | 10 | 9.7 | 12 | 195|17.8|165|133| 4 | 4 | 2.5 | 3.5 1 -
i) o DAEXBRHNER - =
EERT
| I o)
[ H XY/
BRERS
X
>
Fi7NAFLEBETE : KQ2S-G( &= )
B : = D WRRE
§ H o X 2 = = 2 A5l
%g EEES Eitkay (Am| B AR L1 | L2 [A%| M ﬁﬂmzﬁrﬂl L ANEE 2d
g R i8) %0 |85 v | 2R | AE 9 ===
=7 i =
HER EER @4 | 1/8 | KQ2S0401GS1 | 3| 98| 7.7| 10 | 19.7| 188 | 16.6| 13.3| 41| 36| 34| 8.4 s
o6 |18 | Ka2s0601GS1 | 4|10 | 07| 12 20 [ 188|169 133[10 | 08| 41| 65 3 C Y S
1/4 | KQ2S06-02GS1 | 4 | 138 9.7| 12 |19.8] 188 151 13.3| 107 |10 | 4.1| 134
1/8  |KQ2S08-01GS 513 [13 | — |229|19.7|198| 142 |17.2|162] 51 102 ! -
@8 | 1/4 |KQ2508-02GS 614 [13 | — |232[195[185[14.2[233 162 61143 EE
3/8 |KQ2508-03GS 6|17 |13 | — |207|19.7| 156 14.2| 233|162 6.4 211 T=aeD)
- — 1/8 |KQ2510-01GS 515 |[156| — | 243|211 212|156 17.2| 16.2| 541 12
010 |14 [KQ2S1002GS 8|15 [156] — |246|201[19.9[156(39 |266] 81124
3/8 |KQ2510-03GS 8|17 [156] — |251|201|20 | 15639 |266| 8.1 232
1/2 |KQ2510-04GS 8|22 [156] — |214| 201 14.7| 15639 |266| 8.4 |37.4
1/4|KQ2$12-02GS 8|18 [182] — |20 |215|243[17 |46 |445] 84|21 X oX
@12 | 3/8 |KQ251203GS | 10|18 |182| — |264|218|213|17 |60 |445| 101|212 H
172 |KQ2S12-04GS | 10 |22 | 18.2| — |22.8| 21.8| 164 17 |60 | 445] 10.1] 305 S f{g\
HREFREEANBERT NS
i) o DEXBERNER - :
#1504, 06
RMECF%EE - KQ2F-G
3 . e S s EEmm2 o — N ~
%E g}ﬂgg ﬁg_ﬁ (‘tlﬂ ED) BHERY Ly L M BHETEREMM Eli’]_\ EE e T H EARE
LE I Re * AT - | BE (AT g
o o, ShEmm #8) " o] Y BA| &
HEERS  EER o4 | 1/8 | KQ2F0401GT | 14 | 7.9] 7.7] 10 [24.1] 85[13.3 56 4 |3 [12
1/4 | KQ2F04-02G1 | 17 | 7.9] 7.7] 10 |29 |12.9]13.3| 56| 4 |3 |215
1/8 | KQ2F0B-01G1 | 14 | 9.9| 9.7 12 |23.6| 8.5|13.3|13.1/10.4| 45 | 12.2 L2, M
06 | 1/4 | KQ2F06-02G1 | 17 | 9.9| 9.7| 12 |28.5]12.9|13.3[13.1[10.4]| 4.5 | 21.6 L1
3/8 | KQ2F06-03G1 | 19 | 9.9| 9.7| 12 |29.9]12.7|13.3[13.1[10.4| 4.5 | 22.7
- 1/8 |KQ2F08-01G | 14 |12.4]13 | — |24.1| 85|14.2(26.1]|18 |6 |12.9 EMERY
08 | 1/4 |KQ2F08-02G | 17 |12.4|13 | — |29 |12.2|14.2|26.1]18 |6 |22.1
3/8 |KQ2F08-03G | 19 |12.4|13 | — |30.4|13.4|14.2|261|18 |6 |30.7 X oX
010 |14 [KQ2Ft0026 | 17 [14.8[15.6] — [30 [12.9]15.641.5[20.5] 7.5 [24.2 H
3/8 |KQ2F10-03G | 19 |14.8|15.6] — |31.3|13.3|15.6|41.529.5| 7.5 | 255 > *
1/4 |KQ2F1202G | 19 |17.2]18.2] — |30.9|12.1|17 |58.3|46.1| 9 |32.6 ! "
012 | 38 [KQ2F12036 | 19 [17.2[18.2] — [323]13.3[17 [568.3[46.19 [276  wm. 4 o6
1/2 |KQ2F12-04G | 24 |17.2]18.2] — |36.3|15.9|17 |58.3|46.1| 9 |46.3 ’

i) oDAAREEREE -



K Q2-G Series

EABLE - AR EEET M, R, Rc
"/,
M R~TE
BHi&% : KQ2H
, " 2X HARE
. S N 4 2 2 = =
R . o THERS || SHRER g | g - 3
A n - o 0
E T IME mm (ﬁ)z() Y B |mEks LR g % (/ﬁ ) ) B %
iz 2lig o4 | KQ2H04-00A1 | 82| 7.7| 10 | 276|133 | 56| 4 | 3 | 16 11— I
06 KQ2H06-00A1 | 104 | 9.7 | 12 | 27.6| 133 | 131]10.4| 45| 2.1 M M
o8 KQ2H08-00A | 132 |13 | — | 294|142 261]18 | 6 | 3.7 L
" | 010 | KQ2H10-00A | 159 | 156| — | 322|156 415]|295| 75| 55
PR p— 012 | KQ2H12-00A | 185 182| — |35 |17 | 583|46.1| 9 | 82
016 | KQ2H16-00A | 238 | 236 | — | 42.2| 206|113 |67 |13 | 152 BRERY
1) eDBRAIMENER - X oX
g ‘*‘
#5104, 06
BEXEE®E : KQ2H
EARE . [BIERT@)| ., BERT® B P P :1:5-1C) EREED
HME mm Filkay ) E) L | 2 =/)\EE o
* oD1| oX [ y |eD2[ oX | em|ERAE o N Iy
WEY  TEV @ | ® (xX) (x) Sl YL - —4 g
dlLE L2 o4 | o6 |KQ2HO4-06A1 | 82| 7.7] 10 | 10.4] 97| 12 |27.6|133|133] 56| 56|3 | 2 1 | T |
06 | 08 |KQ2HO06-08A1 | 10.4] 9.7] 12 | 132|138 | — |28.5|13.3] 14.2]13.1]104] 45| 29 M1 Mo
08 | 210 |KQ2H08-10A | 132]13 | — | 159|156| — |30.8|14.2|156]261]18 |6 | 49 L
I ' 210 | 012 |KQ2H10-12A | 159]15.6] — | 185]182] — | 33615617 |415]295|7.5] 72
012 | 016 |KQ2H1216A | 185|182 — |23.8]|236| — |38.6|17 |206|583]461|9 | 124
| L — R~
£)0D1 + oD2BRAIMIHERE - R
X oX
g ==
#1504, 06



DiERTIREIRTE .
~awxn KQ2-G Series
| EREE: AMRY EEEF MRRc |

IMER~TE
I
LEEBE : KQ2L-G( B /B )
@ |- H i BREmEE _ | __ ERRE
T R N S L U O I R P i 1
TE Ty = E(D) - | BE|ALE g L1
IME mm HhE) X|Y fEE| 5 . "
el o4 |M5x08| KQ2L04-M5G1 | 7 | 82|7.7] 10] 7 [15.4]14.8]159]133|3.5(35[2.5(3.1| @
26 | M5X08 | KQ2LO6-M5G1 | 7 [10.4[9.7| 12| 7 |145[165[187]133]3.5[3.5|2.5[3.2] @ % 5
) oDBBAIMEER o || oDl Il - s
= H
r .
;9 iz
BRERST
X
>
LEVEBA | KQ2L-G( 22517 )
A . H | .. | BHERY CE LT
B P m g B oDz Lt | Lo | A | m [—MMe B mREE
e R 219D1] 86X = | B || g
HME mm HE ) Y [ERe| 52
WEY TEY (X) : Lt
A= - od 1/8 |KQ2L04-01GS1 | 10| 82| 7.7| 10 | 10|14.8{16.2|17.2/13.3| 46| 33| 3 | 48| @ Bt M
1/4 |KQ2L04-02681 | 14| 82| 7.7[ 10| 10]14.8[21.7]21.1[13.3] 46 3.3] 3 [143] @
1/8 |KQ2L06-01GS1 | 10[104] 9.7] 12| 10[155[17.3[19.4[ 133 114] 9 | 45] 52] —
06 | 1/4 |KQ2L06-02681 | 14 [10.4] 9.7[ 12| 10[155|22.8]23.3]133] 114] 9 | 45[147] — <
y 3/8 |KQ2L06-03GS1 | 17 [10.4] 9.7 12 10[155]24.1]242[13.3] 114[ 9 | 45]265] —
. | 1/8 |KQ2L08-01GS | 10[132[13 | — | 10[164[18.7[222[ 142 114]11.4] 45] 61| — —
i¥2)
—— o8 | 178 |Koooeoigas | 12|132|18 | — | 12|172(235/27.0|142| 216/149| 6 | 93| @
1/4 |KQ2L08-02GS | 14[132[13 | — | 12]17.2[254]27.3[14.2] 216]149] 6 [17.7] @ (PimzEdaE )
3/8 |KQaL08-036S | 17[132[13 | — [ 12]17.2[255]27.0] 14.2] 216]14.9] 6 [247] @
1/8 |KQ2L1001GS | 12]15.9[156] — | 12]18.6]23.6]28.4[156] 216[149] 6 [11.1] — EHRER
o010 |14 [Ka2L10026S [ 17[15.9[156] — | 17[19.3[28.7[31.9[156] 362[25 | 75[21.7] @ X oX
3/8 |KQ2L10-036S | 17 [15.9]15.6] — [ 17[19.3[20.6]32.4]15.6] 352[25 | 75[222] @
1/2 |KQ2L1004GS | 22[15.9[156] — | 17[19.3]33.6]35.1[ 156 352[25 | 7.5{446] @ "
1/4 |KQ2L1202GS | 17[185[182] — | 17[21.5[30.0[345[17 | 502[30.7] 9 [235] @ > \ﬂ’l
012 | 3/8 [KQaL12-036S | 17[185[182] — | 17[215]30.9]35.0[17 | 502[30.7] 9 [24.1] @ ]
1/2 |KQ2L12:046S | 22]185[182] — | 17]215]34.9]37.7[17 | 502[39.7] 9 [465] @ Y04, 06
o016 |3/8 [KO2L1G036S | 22[238]236] — | 21 |07.1]354]422[206] 71 [589[11 [408] —
1/2 |KQ2L16-04GS | 22[23.8]236] — | 21[27.1[34.1]39.6]20.6[100 [58.9]13 [445] —

MRIRFHBHRHBERST
1) oD BRKIMEMER -
F¥2) HEEER BP9 ©



KQ2-G series

EELECE

NERST EBEIET - M, R, Rc

SMER S E

SUFLEYEEEE | KQ2LU-G( B/ ZHE )

IEEIF
4
(0.
=

S IELEYESE : KQ2LU-G( 338 )

EER

0

R |, T BUEER| | : t
[ @ﬁ% B® (A8 pl T |L1|L2|Ls|A | M| P |00|oN|a1|Qz mn;.ﬁ;fg;ﬁi 8 1
4H4% mm H2) [ oX reaE 5| O 7 : N
o4 | M5x08 | KQ2LUoa-MsG | 10] 82| 7.7 [158]207|248]218] 133] 82| 6 [3.2]158] 79]4.3]4.1]1.8] 69 8 »
06 | M5X0.8 | KQ2LUO6-M5G | 12|104| 9.7 |165(214(266(236|133(104| 6 [3.2|165|10 |4.3|4.3|1.8|103 y
i) oDBRAIMENESR - TS a
« <
-1y oD
SaBey
IR
BRERY
oX
A . H | . |8z} HHEER | |
g (P mse el 2] Y L[ Le| Lo |A¥| M| P |00 |oN| a1 Qo[ BIEE
4ME mm H8) | ox % | ¢
o4 1/8 | KQ2LU0&01GS | 10| 82| 7.7 (158|233 |27.4|243|133| 82| 6 |3.2|158| 79| 6 | 41|3 95
1/4 | KQ2LU04-02GS | 14| 82| 7.7 |158|27.7|31.8|27.1{133| 82| 6 |3.2|158| 79| 6 | 41|3 |193
1/8 | KQ2LU0G-01GS | 12(104| 9.7 |166]|24 |29.2|26.1|133]|104| 6 |3.2|165]|10 |139|11 |4.5]106
06 1/4 | KQ2LU0G-02GS | 14 [104| 9.7 |16.5]28.4|336(289|133|104| 6 |3.2|165]|10 |139|11 |4.5|195
3/8 | KQ2LU06-03GS | 17|104| 9.7|165(298|35 [299|133(104| 6 [4.2[165(10 [139[11 [4.5|315
1/8 | KQ2LU0B-01GS | 14 (132 13 |18.2]257|32.3|29.2|142|132| 8 |4.2|182|13.1|263|182|6 |164
08 1/4 | KQ2LU08-02GS | 14|132|13 |182|30.1(36.7|32 [142(132| 8 |4.2|182|13.1(263|182(6 |215 L1
3/8 | KQ2LU0B-03GS | 17| 132| 13 |182|315(38.1(33 |142(132| 8 |4.2|182(13.1|263|182|6 |[333 M
1/4 | KQ2LU10-02GG | 17| 159 15.6 | 20.3]| 32.2| 40.2| 355| 156|159 | 8 |4.2|20.3]|159(408|29 |7.5|266
210 | 3/8 | KQ2LU10-03GS | 17 (159 15.6 |20.3|336|41.6(365|156(159| 8 [4.2]203[159(408|29 |7.5|344 r ffffffff 76
1/2_ | KQ2LU10MGS | 22]159( 15.6 [203[ 378|458 [304[ 17 [159] 8 [4.2]03[159[408[29 |7.5[623 o
1/4 | KQ2LU12-02GS | 19|225| 18.2 | 22.5|34.4|436|389|17 |185| 8 |4.2|225|179|572|452|9 |377 =l = 3
212 | 3/8 | KQ2LU12-03GS | 19|225| 18.2|225(358 |45 [399(206|185| 8 [4.2|225(179|57.2|452|9 |406 3 N < oD S
1/2 | KQ2LU12-04GS | 22 |225| 18.2 | 22540 |49.2|428|206|185| 8 |4.2|225]|179|572|452|9 |627 =
SKRIBF BRI SERT H
i) oDBERAIMEER - : ST
CEEED
ERER

oX

&



D R REEE
EERT

BAKE :

KQ2-G series

MERY BEEF MR Rc |

M R~F B
I
BERLEERE : KQ2V-G( B/ ZHHE )
- R EE BRI
#A | H | .| BRERT BREEE _ | _ i
Ll T Y oDz L1 | L2 | Lo | A | m [T RAIHE L
y SME mm ) X|Y = - R H Y
HEEIT o4 | M5x08 | KQ2V04-M5G1 | 8 | 82[7.7] 10]9.8[17.5]10.9]18.4[149]133]2.9|2.9]2.5]5.4 KT
o6 | M5X08 | KQ2V06-M5G1 | 8 [104]9.7| 12]9.8]18.3[10.9[184[149[133]8.8[3.8]25(57 | | 1T —— g
. ) oD BRAIMEMER o 3 D 8
3y =g
O spiny
‘?r D2
BRERS
X
>
BERLEERE | KQ2V-G( ZiH )
- REEE EREE
&3 | H| .| eery EHEEE _ | _ i
G T o < RN P Y PO P .-l 7 ! L
JME mm HHE) Y | EEAE| 9
WEY  EEY ) = M
=R =117 o4 | 1/8 |KQv04-01G81 | 8| 82| 7.7[ 10 [134]19.3]13.7]25.6[225]133] 29| 29[3 [132 N
o6 |_1/8 [Ka2vo60iGSt | 8]104] 7[ 12 [134]205]137(256(225]18.3] 7.5 59]4.5]185 = i
. 1/4_|KQ2v06-02GS1 | 10 [104] 9.7] 12 [153[19.9[179[305[258[133[ 75| 59[4.5[249 7 Li 7
- 1/8 |KQ2vos-016S | 12[132]13 | — [17.6]285[15.1]27.6]245[14.2[16 [11.2]6 [226 3 [N,
o8 | 1/4 |KQ2v08-026S | 12[132[13 | — [17.6]235]185[31 [26.3[142[16 [112]6 [29.1 |« B =
L 3/8 |KQ2V08-03GS | 14 [132[13 | — [206]23.1[19.5[35.3[302[14.2]16 [11.2[6 [444 Eﬂi ey
=1 10 | 1/4_[Ka2vio02Gs | 14[159] 166 — |206[259]10.0[349]302[156[27 |203[7.5 381 %
— 3/8 |KQ2V10-03GS | 14 [15.9]15.6] — [20.6]25.9|20.3]35.3/30.2[15.6|27 [20.3|7.5[45.7 oD2 S
12 |38 [KO2V12036S | 17[185] 182 — |252[285|21.4[37.6|325[17 [39 [308]9 [5056
1/2 |[KQ2v12-0468 | 17 |185[182] — |252]285]24.6(408]344[17 [39 [308]9 [78.2 AHERT
SKRIZF HHEAR B R
) oD BRAIMSHER X oX
- "'
#5104, 06
L& : KQ2L
< H ) oD Q
BRRE J o) | BHERST BREERANT | = 1, | 21 8 ‘ k
544 mm L oD [oX [y | b | Q| M|°O|°N I TER A& o oo [ 2xmms
WEF  EEW ) Sl Nt
=R 2 o4 |KQ2L04-00A1 | 82| 7.7] 10 |153] 57[133] 6 |32 42| 42| 3 | 19
06 |KQ2L06-00A1 [10.4] 9.7] 12[16.3] 6.8]133[ 6 |32 [ 114[ 9 | 45 27 |=
28  |KQ2L08-00A |132[13 | — |18.2] 84[142] 8 [4.2| 216[149] 6 | 47
210 |KQ2L10-00A | 15.9[156] — |20.6] 9.6]156] 8 |42 | 352[25 | 7.5] 7.1
( 212 |KQ2L12-00A |185[182] — |23 [10.7]17 | 8 [4.2| 502[39.7] 9 [103
- 216 |KQ2L16-00A |23.8]236| — |28.6/134]206] 8 |4.2 [100 [58.9]13 [19.7
I i) oDBERAIMSHER -
BRERS
X oX
g i’
#1504, 06

10



KQ2-G series

EELECE

NERST EBEIET - M, R, Rc

SMER S E

AIELE 1 KQ2LU

HARELE : KQ2L

WER  EER
|

11

p——
ERRE i) BHHEETREmm: 2/\Ee
awﬁmm ﬁi@ oD L1 L2 Q1| Q2| M 20 | oN T }t@ g
F‘bﬁg LEcI
o4 KQ2LU04-00A 82]15.8|19.9/158| 7.9|13.3| 82| 6 |3.2| 6 41|3 3.1
06 KQ2LU06-00A |10.4(16.5|21.7|16.5|10 |13.3[104| 6 [3.2|139|11 [4.5| 44
08 KQ2LUO08-00A |13.2(18.2|24.8|18.2|13.1(14.2(132| 8 [4.2|26.3|18.2|6 8
010 KQ2LU10-00A |15.9(20.3|28.3|20.3|15.9(15.6|159| 8 |4.2|40.8|29 |7.5|122
012 KQ2LU12-00A |18.5(225|31.7|225|17.9(17 [185| 8 [4.2|57.2|452|9 18.1
1) oDBRAIMEMER
IC :1
LJ
oD
S 5 3 3
B3 | R \ )| BHERT BT o | LLil
ke | & B | gDiax oD2| L1 L2 | A | M E | AL L1
SME mm| R+F od (X) Y )= E? = 9 M
o4 o4 |KQ2L04-99A1 82| 77| 10| 72|145|211|119|133| 42| 42| 25| 1.2 i
06 06 |KQ2L06-99A1 | 104 | 97| 12| 8 |[153(223|142|133| 9 | 9 4 1.8 /7 %0 Py
o8 08 |KQ2L08-99A 13.2| 13 — |10 [172|262| 186|142 | 216|149 | 6 3 < Ve NVJ S
010 210 |KQ2L10-99A 159|156 — |12 |19.3]282|20.5|156| 352|25 75| 47 -
012 012 |KQ2L12-99A 185|182 — |14 |215|31 |232]|17 50.2139.7 | 9 7 S
016 | 016 |KQ2L16-99A 238236 — |20 |27.1/36.8|28.1|206|100 (589 |13 |13.7 \ EREERT
i) oD1ARKIMEMER - od
124
|.2D2.
BRERS
X oX
16
#8104, 06




k]

SMERT

RLEVRSE | KQ2W-G( B/ ZHE)

HEERZ

= |

FELAESE | KQ2W-G( ZE17 )

HER  EEF

D R REEE

KQ2-G series

ARG
| EAEE : AMRY EHEF MR Rc |
: = 73 BRE
B | H | .| EyERT HAEEE| o &
pE (ZEEE mee  (apl B oDz Lt Lz | A | M [T B HE oy L
S8 mm M @i%)z U oX| Y =k n%?l A& g i v
o4 | N5X08 | KO2WO4-M5G1 | 7 | 82|7.7 | 10| 7 |154|257|268[133] 3 | 3 |25|58| @
26 | N5X08 | KQ2WOs-M5G1 | 7 |104]9.7 | 12 | 7 |145|27.4|296[133| 3 | 3 |25|59| @ S i{)a
1) oD ARAIMSHES o S ©
<| [T
j A
L
SEIFIRA
BRERS
X
>
‘ e EREE
B |, H | .. | BHERY GE LT PN . e
e (MR me e S oDe| Lo | Lo Ak | m [ IR L
AME mm 448 ) (X) Y [28E| "5E = Bt M
o4 |18 [Ka2Wos0tGSt |10 [ 82[ 7.7] 10 [ 10]148[20[300]133[ 4 [4 [3 [11 [@
1/4 |KQ2WO0H02GS1 | 14 | 82| 7.7] 10| 10|14.8/333(327(133| 4 | 4 |3 |275| @
1/8 |KQ2W0G-01GST | 10 |10.4| 97| 12 | 10]155]31 |33.1[13.310.9] 86[4.5|11.4] —
@6 | 1/4 |KQ2W0G-02GS1 | 14 |10.4] 9.7| 12 | 10|155|34.4|34.9/13.3/10.9] 86(4.5[28 | —
3/8 |KQ2W06-03GS1 | 17 |10.4] 9.7 12 | 10|155|35.7|35.8/13.3/10.9] 8.6|4.5 |47.4] —
1/8_[KQ2W0B-01GS__ | 10 [132[13 | — | 10|164[324[359(142[109[109]4.5 [122] — | <
=2) a
o | 8 |kaawsotcas | 12 |182[18 | — | 12|172|424|469|142|205| 142]6 |237| @
1/4 |KQ2W0B-02GS | 14 [132[13 | — | 12]17.2[391 |41 |142]205]142]6 |40 | @
3/8 |KQ2W08-03GS | 17 |132]13 | — | 12|17.2]392]407|142]|205] 142[6 |47 | @ «Ezﬂ; )
1/4 |KQaw100268 | 17 [15.9[156] — | 17[19.3]52.956.2[156[33.5[23.8]7.5[59 | @ ET%?
210 | 3/8 |KQ2W10-036S | 17 |15.9|15.6] — | 1719.3]485|51.4]15.6|335|238|7.5|51.3 @ ( Bzt
1/2 |KQ2W10-04G5 | 22 |15.9]15.6] — | 17 |19.3|52.5|54.1|15.6|335| 238/ 7.5 92 | @
1/4 |KQ2W12-02GS | 17 | 185|182 — | 17|21.5|54.2[588]17 |47.7377|9 |60.7| @ BRERY
@12 | 3/8 |KQ2W1203GS | 17 |18.5|18.2] — | 17|215|498|54 |17 |47.7|377|9 |532| @ X oX
1/2 |KQ2W1204GS | 22 |185]18.2| — | 17|215|538(56.7|17 |47.7|377|9 |939| @ H
SHRIBTF B AR =R T S @
1) oDIBRAIMEPER - V
32 ) FFHEESHEP.19 © '
504, 06

12



KQ2-G series

| EREE : AER< EBIEF MR, Rc

"/,
IMER~TE
. I
MOTEEBE : KQ2T-G( B %5 )
B ; N 2X BT
A | H | ..\ BHERY HHEETEmM | = = =
i R oDz| Lt L2 | A | M g s R L L
HMR mm Eap=)) X|Y B8 ? = 9 y .
HAEIR o4 | M5X08| KQ2TO4AMSG1 | 7 | 82|7.7| 10 | 7 |154]148]159]|133|45 |45|25]39 <
06 | N5X08| KQ2T06-M5G1 | 7 |10.4]9.7 | 12 | 7 |14.5|165187|133| 4.5 |45 |25 |4.4 T
oD aRAsMEwEE - [ [l
j Q
£ | H
4 BEIET
BRER
X
@
MOTEEBE : KQ2T-G( E+E| )
3 o 3 3 2 s .
L R W N D i o I O A D Ly N5 X EAEE
wo | R * (51 8D1[ oX abz| L) L2 5| BEALE
_ . %émm %5) (X) Y fege fig
HRER  EER 2 | _1/8_|KG2T0LO1GST | 10 B2 7.7 10 | 10 [148[162[172[183[ 6 | 41] 8
1/4 |KQ2T04-02GS1 | 14 | 82| 7.7| 10 | 10 |148|217|21.1[133] 6 | 41| 3
1/8 |KQ2106-01GST | 10 | 104 97| 12 | 10 |155]17.3[19.4]13.3] 13911 | 45
06 | 1/4 |KQ2T0602GS1 | 14 | 10.4] 9.7| 12 | 10 | 155]22.8]233]133| 139]11 | 45
" 3/8 |KQ2T0603GS1 | 17 | 10.4| 9.7] 12 | 10 |155|24.1|242[133] 139[11 | 45
= 1/8 |KQ2T08-01GS | 10 | 132|13 | — | 10 |164]18.7|22.2]142] 14 |14 | 45
i¥2)
= s | 18 |kazmosoiaas | 12 |132[18 | — | 12 |172|285|27 |142| 23] 182] 6
1/4 |KQ2T08-02GS | 14 |132]13 | — | 12 |17.2]25.4|27.3|14.2| 263[182] 6 |19.4 BT )
3/8 |KQ2T0B-03GS | 17 |132|13 | — | 12 |17.2|255|27 |142| 2%3]182] 6 |265
1/8 |KQ2T10-01GS | 12 |15.9]156] — | 12 |18.6]235|28.4|156] 216|149 6 |13.9
10 |14 [KazTio02GS | 17 [169]156] — | 17 [19.3[286[81.0]156] s2[25 | 75[248 BRERY
3/8 |KQ2T1003GS | 17 | 159 156| — | 17 | 19.3|295|32.4| 156| %2|25 | 7.5|248 X oX
1/2 |KQ2T10-046S | 22 | 159|156 — | 17 |19.3|335]35.1| 156 32|25 | 7.5|47.3
1/4 |KQ2T12:026S | 17 | 185|182 — | 17 |215]299|345|17 | 572[452] 9 |27.3 S
o12 | 3/8 |KQ2T1203GS | 17 | 185]182| — | 17 |215|308|35 |17 | 572|452] 9 |28
1/2 |KQ2T1204GS | 22 | 185|182 — | 17 |215|34.8|37.7|17 | 672|452| 9 |504 '
016 |38 |KC2TI6wGS |22 [268[286] — | 21 [27.1[354(422(206] 71 [B[11 477  ¥%:04, 06
1/2 |KQ2T16-04GS | 22 | 238|236| — | 21 | 27.1]34.1]39.6]20.6|100 |58.9|13 |51.4
KRIZF SR BABRERT
1) oDiBRAIMERER -
22 ) AR BP9 o
TE! : KQ2T
: N IXBEHEE
r (£ m? —l TRl
BERE . o) | BHERT BER | =)\ 25 8 -
aw(g mm ﬁ:iﬁ oD (axx) v L1 L2 M Q |20 | oN i ? }L@ g Q QO
B EER o4  |KQ2T04-00A1 | 82| 7.7] 10 |153|19.4|133] 57| 6 | 32| 64| 44| 3 | 28 [ 9
06 |KQ2T06-00A1 |10.4] 9.7 12 |16.3|215|133] 68| 6 |3.2| 134/106] 45| 38 VAL
08  |KQ2T08-00A [132[13 | — |182[248(142] 84| 8 [4.2] %56[177] 6 | 7 . |5Z| ﬂé}j L _C
010 |KQ2T10-00A | 159|166 — [206(286[156] 96| 8 [4.2| % |284] 75/11  ~| |1% il
) « 012 |KQ2T12-00A |185|182| — |23 |323|17 |107] 8 |4.2| 574[454] 9 |157 | ol QI [0
F = | 216 |KQ2T16-00A | 238|236 — |28.6|405|206|134| 8 | 4.2 |10 |589]13 |29.8 o al |
- . . 5]
i) o DERAIIMEMER - M M
L1 L1
BRERS
X oX
g ==
#8104, 06

13



DiERTIREIRTE .
~awxn KQ2-G Series
| EREE: AMRY EEEF MRRc |

e NESINES HHEE _ [ 2X ERRE®
s B a =2
JHfEmm ms | BL@ 1l ©® s s |Mi|M2|Q1|Q2|e0|oN mmz,:ﬁijri L
o oD1 (pz;z() Y (a)z() Y e E%;L A& g Q2
A =\ picA g 3 P
B EER o4 | 06 |[KQZTOR06A1 | 104 7710 82| 97| 12|153| 163|194 133|133| 57| 68| 6 |32 71| 66|38 | 33 — BPECED)]
06 | 08 [KQ2106-08A1 [132] 97[12[104]13 | —[172[173]224[142]133] 73] 84| 8 [4.2] 164[16.4] 45 | 53 for, [P
- 08 |o10[KQ2T06-10A_[15.9[ 156 — [132]13 | — |196]192]262]156]142] 84] 96| 8 [4.2] % [272[6 [ 83 | = S|
o10(012|KQ2T10-12A  [18.5]182] — [159[156] — [22 [216[30 [17 [156] 9.6[107] 8 [4.2] 5 [445] 75 [122 A 35; -}* -
DY ( o12|016]KQ2T12-16A  [238]236] — [185]182] — [266[25 [359]206]17 [107]134] 8 [4.2]1085[74 9 |01 s a4
* ' I ) oDiBRAIMEMER - 2X09/ g
M2 M2
L2 L2
BRERST
X oX
- "'
504, 06
— . =
BB IIESE ¢ KQ2Y-G( B A B )
. , AEER 2X ARG
G H | o BiERy L2 L] T &
i T e oDz| L1 | L2 | Lo | A | M (I BIHE oD+
JME mm 48 ) XY e 5|V g L1
HRER o4 |M5x08| KQ2Y0a-M5G1 | 7 | 82]7.7] 10| 7 [15.4|14.8]154]27.2[133]4.5|45[25[3.9 M
06 | M5x08| KQ2Y0e-M5G1 | 7 [10.4]9.7| 12| 7 [16.3]165[16.3]29.8]133[4.5[45[25]4.6 b
i) oD BRKIMRHER © 1
= : 5
<
] =
*
X
>
B D IR IETE ¢ KQ2Y-G( ZEH )
i : BREETE X EMRE
B9 lemmr L, H_ | oy BEERY " mme |\ H & 5
e R ity (B 5D1ox eD2| L1 | L2 | L3 [A¥| M BRI oD\
v = Sfmm #2)" |0l Y a5 || 9 -
B EER on | 178 [Ka2vos0t6st | 10] 82] 7.7] 10 | 10 [153[16.2153]284]133] 64| 44 3 | 56 e
1/4 |KQ2Y04-02GS1 | 14| 82] 77| 10 | 10 [15.3]21.7[15.3]32.3[13.3] 64| 44] 3 [15 < E‘r S
1/8 |KQ2Y06-01GS1 | 10[10.4] 9.7] 12| 10 [16.3[17.3]16.3[30.5]13.3] 134]10.6] 45] 6.2 ‘ -
06 | 1/4 [KQ2Y06-02GS1 | 14[10.4] 9.7] 12 | 10 [16.3[22.8] 16.3[34.4]13.3] 134]10.6] 45]158 = P ]
3/8 |KQ2v06-03GS1 | 17 [10.4] 97| 12| 10 [16.3[24.1]16.3]35.3]13.3| 134[10.6] 4.5[27.5 e i
1/8 |KQ2Y08-016S | 10[13.2[13 | — | 10 [18.2]18.7]18.2[33.8]14.2| 134]134] 45] 8 - 3
» o8 | 18 w2)| 12[132[13 | — | 12 [18.2|235(18.2|38.7|14.2| 256(17.7| 6 |11.1 oD2 | L—— il
=4 1/4 |KQ2Y08-02GS | 14 |132[13 | — | 12 |182|25.4]18.2|38.9[14.2] 26]17.7| 6 |195 — — ,
.- 3/8 |KQ2v0s-036s | 17 [132[13 | — [ 12 [182|255]18.2]38.6(14.2] 26[17.7] 6 [265 %
1/8 |KQ2¥10-016S | 12[15.9]15.6] — | 12 [20.6]235]206[41.1]15.6] 40 [284] 6 [14 = \EIRF
o10 |V/A_|KQ2V100268 | 17]159]156| — | 17 |206|286|20.6|446|156| 4 |284] 75245 (B EEIE)
3/8 |KQ2v10-036S | 17 [15.9]156] — | 17 [20.6]29.5]20.6]45.1[156] 40 [28.4] 75|25
1/2 |KQ2Y10-04GS 22 [15.9(15.6] — | 17 |20.6/33.5/20.6|47.8(15.6| 40 |28.4| 7.5/47.4 BRERS
1/4 |KQ2Y1202GS | 17[185[182] — [ 17 [23 [29.9]23 [48.3[17 | 574]454] 9 [276 X oX
o12 | 3/8 [KQ2v12:03GS | 17[185[182] — | 17 |23 [30.8]23 [48.8[17 | 574[454] 9 [282 H
1/2 |KQ2Y12-0468 | 22[185[182] — | 17 [23 [34.8]23 [515[17 | 574]454] 9 [507 R
o16 |_3/8 [Ka2¥160365 [ 22[238]236] — | 21 [28.6[35.4[28,6[58.9]206] 81 [60 [11 [483 > é’/
1/2 |KQ2Y16-04GS | 22[23.8[23.6] — | 21 [28.6[34.1(28.6/56.3]20.6] 113 [60 [13 |52 '
HRIZF B BB ERT #1104, 06

1) oD1BRAIMERIERE
5E2) A2 mP.A9 -

14



KQ2-G series

15

| EREE : AER< EBIEF MR, Rc
"/,
SHERTHE
I
=ABEEEE  KQ2D-G( #4224 )
= ) HAEETE Q o
ﬁ%g wgr g (g ST | @ |oo]|on|_mm B EE eb 2B
=g
JME mm i EQp ) X|Y Eggg‘é?ﬂﬁé g el
HEEIT o4 | M5x08 | KQ2D04-M5G1 | 10| 827.7] 10 [158]207]218[133]5.7| 6 [3.2]2.2]2.2|1.8]6.6 i
06 | N6X08 | KQ2D06-M5G1 | 12 | 104]9.7| 12 [168]217]239]133]6.7| 6 |3.2|4.3]4.3[1.8]98 5| =| |i!!
. 5) oDABAIMIHIER - T o}
ol [ (¢ ) Vit St
BRERT e
» X L1
:- 2 ; 0
> - [Q
| -
< I
S oD
exe
IR
=AKEBE : KQ2D-G( ZiH )
5 . 5 < BHEETE Q 5 -
ot B wn e WU sl g | [0 |on | _BAER oD BORRBRLE
pigmm| P 518) °° |5X) ¥ e SR 9 N
WER  EER - 1
o4 | 1/8 |KG2D0401GST | 10[ 82[ 7.7] 10]158[283[243]133] 57| 6 [3.2[ 6 [ 6 | 36] 92 ==lo
1/4 |KQ2004-02681 | 14| 82| 7.7] 10[158]277]27.1[133] 57 6 [3.2] 6 | 6 | 36]19  _|[=| || | o
1/8_|KQ2006-01651 | 12[104] 97| 12[168] 243|264 133] 67] 6 [3.2[139[11 | 54[102 ~ : ‘ ——
® | o6 | 1/4 |KQ2006-02GS1 | 14104] 97| 12]168]287]29.2[133] 67| 6 [3.2[139]11 | 54[191 el 76 OI
{ L) 3/8 [KQ2D06-03681 | 17]10.4] 9.7] 12]16.8]30.1]30.2]13.3] 6.7] 6 [3.2[139]11 | 54]31 Q T 1=
1/8 [KQ2008-0168 | 14[132[13 | — [18.8]263] 298| 142] 84[ 8 [4.2]263]182] 6 [153 = 3
- 28 | 1/4 |KQ200802GS | 1413213 | — |188|307]326[142| 84| 8 [4.2]263|182] 7.3[204 . ®
= 3/8 |KQ2D08-03GS | 17[132]13 | — |188]321]336|142| 84| 8 [4.2]263]182] 73]321
- 1/4_|KQ2D10-0268 | 17[159[156] — [21.2[33.1]36.3|156] 96| 8 [4.2[408[20 [ 9 [249
210 | 3/8 |KQ2D10-03GS | 17159156 — |212]34537.3156] 96| 8 |4.2[408]29 | 94]s27 fesezomeze {7)
1/2 |KQ2D10-0468 | 22| 159]156] — |212[387[402[156] 96| 8 [4.2]40.8[20 | 94]606 I {J
1/4_|KQ2D12-0268 | 19[185[182] — [236[355[40 |17 [107] 8 [4.2]57.2[452] 9 |35 <
012 | 3/8 [K02012036S | 19185] 182 — [236[369/41 [17 [107[ 8 [4.2[572[452[11 [38 oD
1/2 |KQ2D12-046S | 22| 185]182] — [236[41.1]439[17 [107] 8 [4.2]572[452[116]60 -
HRIZF BB RS % H
1) oDERAIMEHER o BT
EBRERY (MIZEHE )
X oX
>
#5904, 06
=A% : KQ2D
- Q
<& o | EMERST BT = 1 e D
EHRE GBS ) L|M|Q e0|oN _ B\ EE e
IME mm oD | oX s | BE (ALK g
; ) x| Y R | mEE\
HEER  EER g4 |KQ2D04-00A1 | 82| 7.7] 10 |158]133] 57| 6 |32 6 | 41|33 | 27 il §‘o
06 |KQ2D06-00A1 |104] 97| 12 [168(133] 67| 6 |32 [139(11 |45 38 | =| ||| i 42
98  |KQ2D08-00A |132[13 | — |18.8[142| 84| 8 |[4.2[263[182]6 | 68 | E— 1 o
e 210 |KQ2D10-00A |15.9]156] — |21.2[156] 96| 8 |42 [408[29 [7.5 103 A{g; AN
212 |KQ2D12-00A |185[182| — |236[17 [10.7] 8 | 4.2 |572[452[9 [152 K7 ————————— Iy
) ) oDABAIMSHER - M 2
8 (P L
MHERT X HRBRE
X oX
N =l
R s
' V . - f
HE 04, 06 B 1
)
J
oD




SMERSTE
S : KQ2U-G( 2 /=148 )

EER

)
4

Sl 1 KQ2U-G( Z | )

EER

E XA IFIEEE | KQ2UD-G( Z11E] )

D R REEE
EERT

KQ2-G series

| mARERE:

MERY BEEF MR Rc |

A |, H | o |mER RAEEN L |ee
g (P w29 LA M| P a|eo|en e RIIHE
Emn 58) °° [ox s ER L o
o4 | M5X08 | KQ2U04-M5G | 10| 82|7.7|339|309|133| 82|5.7| 6 [3.2]|22|22|1.8] 6.7
06 | M5X08 | KQ2U06-M5G | 12|104[9.7 |35 |32 [13.3[104]6.8| 6 |3.2|2.2|2.2|1.8|10
1) oDARASMENERE -
BIRERT
oX

2X BB

R
alal™—
p 7 2X ERERE
A | H | .. |8ER T T .
[ gg&;} BX (A apl 0 | L [A¥|M [P |Q 60 oN M ;fﬂg ggg
JME mm 8 ) oX e 5| =
oq |1/8 | KO2U0401GS | 10| 82| 7.7]365(334]133| 82| 57| 6 [3.2] 42| 42] 36] 93
1/4 | KQ2u04-02GS | 14| 82| 7.7[409]362[133] 82| 57| 6 [3.2] 42| 42| 36] 191
1/8 | KQ2U06-01GS | 12[10.4| 9.7[376|345|133]104] 68| 6 [3.2134]106] 54103 !
06 | 1/4 | KQ2u06-02GS | 14[104] 9.7[42 [37.3]133[104] 68| 6 [3.2]134]106] 54192 ] o
3/8 | KQ2U06-03GS | 17[104| 9.7]434[383[133[104] 68| 6 [3.2[134]106] 54312 ot
1/8 | KQ2U08-01GS | 14[132|13 [407376]|142]132] 87| 8 [4.2|256]177] 6 |158 NY | Fox
08 | 1/4 | KQ2u0s-02GS | 1413213 [451]404]142[132] 87| 8 [4.2]256]177] 73] 209 5 %0
3/8 | KQ2U08-03GS | 17| 132[13 [465|41.4]122]132] 87| 8 [4.2[256] 177] 73] 327 ks T
1/4 | KQ2U10-02GS | 17| 159|156 49 | 443|156]159|101| 8 |4.2|40 |284] 9 | 256 TIEI H
210 | 3/8 | KQ2U10-03GS | 17159 15.6]504 453|156 [ 159]10.1] 8 [4.2[40 [284] 9.4 ]334 M;H\ SIS
1/2 | KQ2U10-04GS | 22[ 159 15.6 546 482|156 159[ 10.1] 8 [4.2[40 [284] 94613 a | o |(HEHED
1/4 | KQ2U12-02GS | 19[185|18.2[53 [483|17 |185]114| 8 [4.2|574]454] 9 |36
o12 | 3/8 | KQ2U12:03GS | 19185 18.2(544 49317 [185]11.4| 8 [4.2|574 45411 | 389
1/2 | KQ2U12-04GS | 22| 185(18.2|58.6|522 (17 |185|11.4| 8 4.2 |57.4|454|11.6]61 BRERS
XRIZZMHBRESERST oX
i) oDBRAIMEHER - H
#E |, H | ., |#ER HHEER |
g2 (P mse e BY onl L | 1 (A% M| P | Q |o0|on " BLHE
4% mm 8 | oX a5 e C
oq |18 | KQ2UD001GS [ 12[ 82] 7.7 [104]367]166]336]133] 82[68] 6 [32] 42| 42[5.4]117
1/4 | KQauD04-02GS | 14| 82] 7.7 [104]411]166]364]133] 8268 6 |3.2] 42| 42[5.4 2086
o6 |_1/8 | KQ2UD0G01GS [ 14[104 9.7 [132]395 21 |364]133[104[8.2] 6 |32]134]106[6 [164
1/4 | KQ2uD06-02GS | 14]104] 9.7 [132[439]21 [392]133[104]82] 6 [3.2]134]106]7.3]216
XRIZZFSHBRESERST
i) D1 BRAIMEPER -
BRER~T
oX
" [ TW
& i
-l

(s )

16



KQ2-G series

| EREE : AER< EBIEF MR, Rc

e
HAEE ) ) FRBRRTT | /)| 1
9”@ mm g;it oD L1 L2 P M Q [ 00 | oN =i E&?L }L?g g
EEF B
il o4 KQ2u04-00A | 82[29 [182] 82]133] 57| 6 [32] 42| 42] 3 | 29
26 KQ2U06-00A | 10.4[30.1[194[104[133] 68] 6 [3.2] 134]106] 45] 41 = =
28 KQ2U08-00A |132]332|223[132[142] 87] 8 [42] 26[177] 6 | 74 s
— 210 KQ2U10-00A [159(37.1[25 |159[156(101| 8 |4.2| 40 |284| 75]11.2 3 iR \
212 [ KQ2U12-00A |[185[41.1]278[185[17 [114] 8 [42] 574|454 9 [164 5 T
216 | KQ2U16-00A [238]515(35 [238[206[14 | 8 [42]113 [60 [13 306 ! | e
( i) oDERAIMEMER © 2XoN /TN
= = 2Xg0
| B
Q_|.Q
EERYFE  KQ2U
EREE)Em o) g | | 2XBRAES
Eihae Li|L2| P [Mi|M2| Q |20 |oN =20
@ oD1| oD2 I=ES BR|ARK g P
=RE| B oD1 D1
EEER
o4 | o6 |KQ2uo4-06A | 82[104[29 [18 | 82[133]133] 68| 6 [3.2] 42] 42]3 | 33 eh | ey
26 | o8 [KQu0e-08A [10.4]132]31 [19.3[104]133]142] 82[ 6 [3.2][134[106[45] 5 I .
28 | o10 [KQU08-10A [132] 159 346]223[132] 142[156]10.1] 8 [4.2]256[177]6 | 86 R
3 010 | o12 [KQ2u10-12A [159[185]385]25 |159]|156]17 [114] 8 [4.2]40 [284[75][127
212 | 216 [KQ2u12-16A |185[238]479]31 [185[17 [206[14 [ 8 [4.2]574[ 4540 [212
5 ) oD1, oD AR ASMSHIERE ©
(
pang
- ammE® L. ||on:
Q|.Q

BEH®HIEE - KQ2UD

EERAT 2 o
@(ZEE;Mmm mx (2 S L | P |1 |Mi|M| Q|60 0N Ziﬁ:%;f%ggﬂ
IEM7 04 | o6 |KQUDMOGA | 82| 104]292|182] 62| 166|133]133]6.8] 6 [3.2] 42| 42|3 |54
06 | 08 |KQUDIGOBA |104]132)3 |205]104]21 |133]142[8.2] 6 |3.2|134|106]4.58.1
1) oD1, oD2BRAIMERIBRE ©

&__._“__'_’— -

4 ERARRE@
D1

| Naad

- T
| A= _
2X00 “97i j o
! s
2

2XgN

17



D R REEE

KQ2-G series

ARG
| @AEE: ABRS EBEF M RRc |
"/,
IMER~TE
. I
BARER | KQ2R
HH bl = ERERS BREEENM? | = =
BE | T - B L|a|m b oD mmEE
. ) HME mm| R od )| Y feiE (Bam | O ]
Wil e 06 |KQ2R04-06A1 | 8.2| 7.7| 10 [28.6|153[13.3| 56| 4 |3 | 1.1 r‘F h
o4 | o8 |KQ2R04-08A1 | 82| 7.7| 10 |29.6|15.4|133| 56| 4 |3 | 1.3
. 210 |KQ2R04-10A1 | 10.4| 7.7| 10 |31.7|16.1|13.3| 56| 4 |3 | 2.2 <z 3
o4 |KQ2R06-04A1 |10.4| 9.7| 12 |33.6|20.3|133| 4 | 4 |25 | 1.4 ) mmgsERY
o6 |8 |KQ2R06-08A1 [10.4] 9.7] 12 [31.6[17.4[13:3[13.1[10.4| 45 [ 17 od
210 |KQ2R06-10A1 | 10.4| 9.7| 12 |33.9|18.3|13.3|13.1|10.4| 45 | 2.1
212 |KQ2R06-12A1 |12 | 9.7| 12 | 35.7|18.7| 13.3|13.1|10.4| 45 | 3.2
s | ©10 [KQ2R08-10A [132[13 | — [35.1]19.5[14.2[26.1(18 [6 |29
212 |KQ2R08-12A | 13.2|13 | — | 36.5|19.5|14.2|261|18 |6 | 3.4 od
010 912 [KQ2R10-12A [15.0]156] — [30.2[202[15.6[41.5/328] 7.5 [ 45
216 |KQ2R10-16A | 15.9|15.6| — |44.7|24.1|15.6|41.5|32.8| 7.5 | 6
012 | 216 |KQ2R12-16A | 185|182| — |457|251|17 |58.3|461|9 |7 BRERY
i) oDERAIMEMER - X oX
> "'
#5104, 06
et A EIRE : KQ2E-G( KQEH#:)
i . T | H_| mhERs - B o g i ODORCE
fic’s ik ) [SBrox L | M bR MmmBLF
, y 5ME mm #8) (x)| Y R mam =] 9 y
AR, EER o4 |KQ2E04-00G1 |M12x1| 14 | 7.7] 10 |27.3| 13 [13.3] 56| 4 | 3 | 229
26 |KQ2E06-00G1 |M14x1| 17 | 9.7| 12 | 27.3| 15 |13.3| 13.1|10.4| 45| 28
o 28 |KQ2E08-00G |M16X1| 19 |13 | — |29.1| 17 |14.2| 261|18 | 6 | 34
iif ] 210 |KQ2E10-00G  |M20X1| 24 |156| — |31.9| 21 |15.6| 415|295| 7.5| 644
il Il 012 |KQ2E12-00G  [M22x1| 27 [18.2] — [34.7| 23 [17 | 583|46.1| 9 | 6338
216 |KQ2E16-00G | M28X15| 32 |23.6| — |41.9| 29 |20.6|113 |67 |13 | 1201
!
BHRERST
X oX
16
#5104, 06
PRl FARIRF %30 : KQ2E-G
3 . 3 B 2
lﬁ& g}gwﬁ( 1 T _|:|_1 _|:|_2 EESIERT g‘-vzg_é ﬁﬂ%ﬁ@ﬂsmm EIE§/J\ gﬁ gﬁz%*ﬁg
EEE Rc Ll (M) (BB L1 | L2 2X 5] M e LS
. ) AV mm 1 )44 ) o e %2 L 9 7TmmLlT
HRERS EER o4 | 1/8 | KQ2EO401GT [wiex1] 14[ 14[244[10 [ 7.7[ 10 [ 13[133] 66| 4 | 8 | 212 H1
1/4 | KQ2E04-02G1 |M12X1| 17| 14|29 |146] 7.7 10 | 13 |133| 56| 4 | 3 | %08 ——
- 1/8 | KQ2E06-01G1 |M14x1| 17| 17 |236| 92| 97| 12 | 15 |13.3| 131]10.4| 45| 289 =
1 ©6 | 1/4 | KQ2E06-02G1 |M14x1| 17| 17 |284|14 | 97| 12 | 15|133| 131]104| 45| 324 -
3/8 | KQ2E06-03G1 |M14x1| 19| 17 [30.7[16.3] 97| 12 | 15 [133] 131[104] 45 %9 =
1/8 |KQ2E08-01G |M16X1| 17| 19 |241] 67|13 | — | 17 |142] 2%61]18 | 6 | 305 IEHRA
@8 | 1/4 |KQ2E08-02G |M16X1| 17| 19|284|11 |13 | — | 17 |142| 21|18 | 6 | 331 Re L
3/8 |KQ2E08-03G |M16X1| 19| 19 |31.7|14.3|13 | — | 17 |142| 26118 | 6 | 374
510 |_1/4_|KG2E1002G [M20xi[ 22| 24 [203] 99 156] — | 21 [166] ¢15[205[ 7.5[ 688
3/8 |KQ2E10-03G | M20X1| 22| 24 |31.4]12 |156| — | 21|156| 415/295] 7.5| 716 EERYT
o1p | 38 |KQ2E1203G 22| 24| 27[s23[ 110182 — [ 2317 | se3[46.1] o | 63
1/2 |KQ2E12-04G  |M22X1| 24 | 27 |37.7|17.3| 182 — | 23|17 | 583[46.1| 9 | 727 X oX
16 |38 |KQ2E16-03G [wnaxis| 30| 32344 [115[236] — [ 20 [206] % |67 [13 [i222 H
1/2 |KQ2E16-04G | WBX15| 30| 32 |38.8|15.9]23.6] — | 29 |20.6[113 |67 |13 |13 - ‘,
%04, 06

18



K Q2-G Series

EAERE : AERT EREST M, R, Re

IMER~TE
EIEZ : KQ2C

. EERT - oD BARE
O S T opi) | BPERY |y |y | HE
9H§§ mm g lo
WEY  EEY S ==
o4 KQ2C04-00A1 8.2 7.7 10 14.5 13.3 0.8 s : :
26 KQ2C06-00A1 104 | 97 | 12 | 146 | 133 | 11 - L
s o8 KQ2C08-00A 13.2 13 — 15.7 14.2 2 )|
210 KQ2C10-00A 15.9 15.6 — 17.3 15.6 2.9
012 KQ2C12-00A 18.5 18.2 — 18.9 17 4.5
216 KQ2C16-00A 23.8 | 23.6 — 23 20.6 8.4 BWERY
) oDBBRAIMEMER © X oX
e
#5104, 06

IR/ BEERY / HiZES

RANSEFAR ST FRAB R 32 B, R R A A R RERD ©

1 BETE 2 BEYEER
P 1%/ A AR ER RS B 1TRAR -
12 TRE : BE AL T ;m VTS

BNES : B TR mERAER

B S KGRI VE M EE R TR R 10- ?*EEW%”“IW”“

HOTE ¢ LAIE9R ~ FLAIER —Efk

OP0B01Ga SO HRARERES : 66

AN IIROR - f51) 10-KQ2H06-02GS1( FHZF 545 )

EREEIMES / BEIEOE  08/R1/8 10-KQ2H06-00A  (FIZFELE,)

5] ) KQ2L08-01GQS -

3 P
e RUgE SE RS SEFTE

e M-5G2 M5 —
KQ04-P01G — KQ2E04-00G1, KQ2E04-01G1, KQ2E04-02G1
KQO06-P01G — KQ2E06-00G1, KQ2E06-01G1, KQ2E06-02G1, KQ2E06-03G1

& miZiE KQ08-P01G — KQ2E08-00G, KQ2E08-01G, KQ2E08-02G, KQ2E08-03G
KQ10-P01G — KQ2E10-00G, KQ2E10-02G, KQ2E10-03G
KQ12-P01G — KQ2E12-00G, KQ2E12-03G, KQ2E12-04G
KQ16-P01G — KQ2E16-00G, KQ2E16-03G, KQ2E16-04G

19

O
2



PREEER/EBE&EF

EARME AR

- _
ey ]

BT mESE TR BLIEENEEREEENERK, AR REES R EE,
fErehcE 1A -

BB SR 'Y

B R4

$ e 72 £ | 2 £9 B IR 2 B (R4

- EEEREHEM : Rz25L1F
- fElAOEeD1, B EmEEeD2 2R T &
- BEFEMAE 10 LT
- EHME R B ISR, JEsEfER~Te D3
“HAEHENE | ARABHEEX AL
=ANAELIMIEE A B EREES ) | ABIMERST +0.2mmblE
MHIEN AEHE, A BRI MEEMEERRF R th & T 6, F2REHIRT = -
5 - RHZZFHIER D BB, B S E SRR R R B SRR S -

AN =

JEAEeD3
ZHERAEeD2
Rz25
RZFER AR
1°LIF N
L (BEm)
=
Lo
,,,,,,,,,,,,,,, EBEO/ReD1 | !
45 L / :
[ ki -
.’.’

*1
IR [z S ] EEE S
R~F oD1 mm oD2 mm
R1/8 10.2~10.4 1250 F
R1/4 13.6~13.8 170 F
R3/8 17.1~17.3 21 F
R1/2 21.4~21.6 275 F
NPT1/16 8.2~8.4 11118
NPT1/8 10.5~10.7 1275k
NPT1/4 14.1~14.3 17.461
NPT3/8 17.4~17.6 221 F
NPT1/2 21.7~21.9 28.751F
G1/8 10.2~10.6 1250 F
G1/4 13.6~14.0 170 F
G3/8 17.1~17.5 21 F
G1/2 21.4~21.8 271 F
A\ FEEE

FECRHMETHE G RIER SRR RE S BB ERIMERT S/ WELE A E AR B TR -
KHEHBBRIANRIB T, R E R
KEHE B, AR EERIS B IE BERE - RILFETRMZERN,
20



A I e / Hid
{FHEIETSVEFE -

BREt LEERE /EE

BR A
=

SEREDANE o

A BT EME R, RRRA BT R & E 2 A AT

sto

IREE R N R, S SRR (BT R R E, BT E

R o (REBIE)

EEARZO R & ELZR LY MR et P B, S5 ERA A BREET o

IR B AEAS SO E RS IR TSR (LI S B RS -
Q% 1L RfR-2UE

EREN AR TR S SEmT) -

BERSE B E A ATAEN: o
(ERAPTFER S T LUEH o

WETF BB B0 TR £ & B PTFE( T4 2 A8 A Wk, S5 e SRl

ST EERE -

:I::

A /. IEua\

D HEEIREIETE(KS  KXRTI )L SMYIEE, ERE%
B EEAEE S S o
ERNERGE IREEIEIER

Qi ETE R/ B R b BT AR D TR IR RIS ©
B, B S AR EER IR R S E TR M IBIR - ETFHIR
INERR R TSENBRER  TURERREE - TUHRERREET
TUSEIE S EEE » TRBU FR2ZEBE HBEEE TH FEPE ~TL PFA
B TDEMPTFEZ LIS}, 1K #BJIS B 8381-1995LL T 5l 75 ;%8I
E o
RNEMERNBEFEERERE FHR/NEMETHERERLND
i B FRBANER EEFIIME DHEERATE, L
THMAREE -

L-D
n—<1— >4 )X100
N BR(%)
d : BEOSME(mm) )
L : BlEE(mm)
D: DEHEFE mm) 9 ~
(B VE L ERRAS )

AERE 1 20£5C
HEETRE 1 6515%

B/ VB E RO

od

Y

QR EEEE AL BETREFEM o
FERTIEAOREE R 7R - 7K o SISO RS, 5B A A RIRE

(@i P IK B, 7 R SR RS PR BRI A 15 2, L 2 45 B 22

21

ABSHEO

BR A
=0

(DigfEsmeE
BRI IR REERES o
B, FERIFHERF A LUE A IR T HRE o
QR R s =R
ERRRERE LREZR -
QEESFIBFIISHSE R MR
BRAY, SE{H R HEIMAREITIE L o
DIE R, RE TS - BERIE, RERE - RENE
ﬁg °
AR ERE, AN B REINESHETRE -

===

A/IIEQJ\
DR E#REE

FLERIFE R MR R DB FE 2 B3, B R IR E T RAIE)

I DRI  TREES o
Qmssrls s

RLESUIE RS AR, BT

GRIETEREE ST RE-5- PN

REEPYE °

F9b, WA {E RS, SR E ERY

B

_'>b
{RER1 EFAETTHBAR - T, X8
&1, BRBAUR - R o A
SO0 EERBEATRERIERS
IR - BREEFRBER -

@Bz EEEEZERBEHEFEENSLE, EEDTHBN
EE-
SRS TSR o SRR B o

O EEREFREREMHMMM - At - HESH - IRE)
HRZENI o
SNBSS TSR o SRR B o

O eI 2 UE RS AMIRNERSR BEEE
RNE S S EZBENERS RS FHERER Kkt h
BRI RS E R E TR B IR, (ISR IR IET,
ERORIABEE o

DA%, B AN A AE A S EIIRFHEE -
IWFENNNE, FRaR T s, NAmEIRFN/NAESE, BT
BT AIMHETETTHHER, 28K\ AENEE - BREMNERE E51
Syt1s, WRRIETE A, o



A I;%ea&aa% VE: 3
{ERPIBEENEFE -

=&/ BE

NER

ORMRRERERENTS
fERERIRFR, TR MARR o

KQ2%5l

wii | BE | apen B

23.2 | M3X0.5 |KQ2H23-M3G1

3.2 M5X0.8 | KQ2H23-M5[]1

o4 M3X0.5 |KQ2H04-M3G1

o4 M5X0.8 | KQ2H04-M5[ 1

o4 M6X1.0 | KQ2H04-M6[ 11

6 M5X0.8 | KQ2H06-M5[ 1

26 M6X1.0 | KQ2H06-M6[ 11

HixEE 26 R1/8 |KQ2H06-01[]S1

21/8 | 10-32UNF | KQ2H01-32[ ]1

25/32 | 10-32UNF | KQ2H03-32[[]1

23/16 | 10-32UNF | KQ2H05-32[_]1

©5/32 | NPT1/16 | KQ2H03-33[S1

01/8 | M5X0.8 |KQ2H01-M5[ 1

23/16 | M5X0.8 | KQ2H05-M5[ 1

23/16 R1/8 KQ2H05-01[]S1

o4 M3X0.5 | KQ2F04-M3[]1

o4 M5X0.8 | KQ2F04-M5[ 1

26 M5X0.8 | KQ2F06-M5[]1

(S2EEE 21/8 | 10-32UNF | KQ2F01-32[ 1

©5/32 | 10-32UNF | KQ2F03-32[]1

01/8 | M3X0.5 |KQ2F23-M3[]1

01/8 | M5X0.8 |KQ2F23-M5[]1

CIadse / A58 ~ N: 530+ MERRILIR
KQ2-G F#sR%!

wiE | B | ey B

o4 M5X0.8 | KQ2H04-M5G1

Hi%E 26 M5X0.8 | KQ2H06-M5G1
26 R1/8 | KQ2H06-01GS1
ERIE
= e
= H
(ORI BEoiEsE
(B RRE A BB R, bR I LU MR B (3 FR S SR ER A A B)E
& o
RAFC A RRBE A E &, fF R R BEAYIRES, B A A R RS ©
QBERBHBE

AEkS B SHEHRER, B R B e T R AR, 508
TEESHIEY Bz @M ~ BEKUEESS -

©):y -2 3005
705 B 220 2 K SR SO HERR RS, 4 K B A AR Y,
TRBENEETE - ARkEREERENSS HEE
P I B HE K RAROSEIE SR

B MR R R ENHMANE B2 RAATN BRER

EEERM o

@rRIR =R IiEE

ﬁﬁfﬁ%':ﬂﬂaﬁé‘ﬁﬁ)ﬂi oy BaM RS BES Al
BB, B ERIRIREFE T ROER FTEEA -

ABEEQ

Hg
A

3 =z
A /EE 2
@ a Eiﬁfﬁo

BB, BIBEEFAEES nmbl

_,_| nllll ﬂIIII

@ %?#@E& BELAR  RRE RKNERFNY

%ZE

REIKEEZNRETR, 2 ElERBER ST RARRK,
EIERBHEAME ag% BRI E R ERME o
QBT EARIEEERAEEERISHENEM o
5°CLLUT RS, B ARk E kB ERZEHBRIEE ~ FBTRE
(OB, SE B HEDS L RS KA 5K o
AL BB ERAENFHANS F2BRALATN BiERE
FERH o

o

(Drgghit e (L
mﬁxgﬁmo

RIS B THME LR R IEEE -
(Db E H RIS FR, S E PR

QELIESH RIS, BEFEEMA -
WRERRE,SEH RIS, ETEER -
OEEBET S TR RIENIE AR EEA -

EEHAMTRESIEMNRER - TERNSAH, #HEERETE
B LE#ER( KARS EREERILEE F( TART)

OBEIEEREFEES NESBIVER,BAEGEA -

KRIEEBREMNKEHWERR, SRR - ERAISAT, HEFRERIE
$#8R( KR ~ KRMZAR 5 BRI 14 E F(TRS ~ TRBRSI ) ©

DB DHI ~ B8 ke M % ae R FryIBIE, B
)Eﬁo
YIS ~ 8B E AR R R (R SRR o
OBEEN,EES HCESEAR,EIE -
& FREA B BT, SRR EA TR -

OEYEMEEER, EAERRIIBIET, BREFH o
SERARRE FIREMER o

© BTk KA RAVIRIR S E RIS

NEE

22



A I IETEREE / 1l
{ERPIBEENEFE -

234
=K

DR BT, BKBIZIEFRBENIERF -
1B EHERRY B R M SE B S AR B E BN R R A0
Qs
B R IR (IR BERR - HETEREN  BOTi
H 5%, S 7o R SR 7 B A BT ER A0 A SR 1R
1 o
35k ER
o BB SRS K AR, A IR o

(D RIRE B BB RS- R
LSRR RS AREREIYIREAYE TR R E R RE I LR B 14
FER14 BT AR S RS B R, A S HES R AR
;—f(lo

55, BRERS, EERMEN LRERE R BRED -

3 =z
A /I 'Eu.\
DOEHRsEr, BRELHERSE -
QRTHISER, BRI TEE NEERETER o
118 TR~ EESE  JRR
)RR
3)EFHIIRAR - 181 - $24F
4 YETFEOREL ~ D1k ~ T8
QEBRBHETF  BEBEFEEELENE -

REREEAIERA
2% /R

N
ANEE
DR F S ER
1)EFAIIEA
OINRAZERENETFREAYE - EFERS, SERYER
TK-1~ 2~ 3 FAEFHEEMH #HF HNETHR - BE
FRERTEAR, BRI EIERE TS, BERERARN
[REA -
QB EIEMENE T KABRANIEN, IMESRAR, IR RZEEHE
FEBEBARNIER - EREFIME, IMEFEEe2E +0.07mmbLL
L EMR<T+0.15mmLL EBS, & F AR Y& IRRIZSER B Z
% o RIZTEBIEAN EEDREFEA U FIETEESEME -

23

ARSEOQ

REZEREREBFE

RE/BE

==
A /I 5
GREEF(0~5° ) IBISHIEA, FHEEEAZIRER
@FEAZSRERNE T, B, BEITERINE - REHE
BARREER, BERZTRAREEFRENERR -
REREFEHBENSE FBRB TR

RER< )
02,3.2,1/8" 5
o4, 5/32", 3/16" 8
26, 1/4" 12
28, 5/16" 20
210, 3/8" 30
212, 1/2" 35
216 50
2 ER R AR

ERANBTENE, SREDZOBNE -
OFBBENEEE BENBES, BHHET - BHNERE
TR RTTEERRE DA, BETFFESRH o
GBS TEANEE, BUNSTHRAREEER - &7
K& REEERN, SERECRARNERRET TR
ﬁ °
QRN & BIRE SVEE
SR EEAKQ2 R I 4 B9 &( KCRT.EKQRT.KNRF
KMBRFIZ VB o SBISes i & IS SR A RN
EREMOBRIE -
HAROR S TERHEN & B A R A LIEE g A HieE
EREAMCETEER - SEIEHIEH -
B4 AR A AT LU A b R0, S A A FIRESD
QEF BEEER BN NSNS RER EREBMBHRER
WA o
B FEANBETETRENE, SERRERR -
BRI 2BALESIEARSRUEER EERRERRELLE
MESA S EEBNIER, BT -



RER&HELE / Hi@

ERAIRTBLHE -

ABEEG

SRR A%

(D@2 F M3
FoHERE SEFIFSNER T B0 RIEN1/488 -
Z2E(E $HEAHEE : 0.4~0.5N-m ©
(2)EI£I8F M5, 10-32UNFES
F9H8R4 S S4B T EAU R HENN1/6~1/488 o
S ( SHERIREE © 1~1.5Nm o
O
e O
EMAE
BE o
S KRS, B E IR T SR B R T R R
(DM B4 EIHETER, NPTRS
1 )SMERRS SR TR B A0SR TINER - 22l FMTS,
BT E#92-38&-

*'Jﬁﬁ%ﬁ%lﬂ%’]ﬁimﬁmm 1/4%% o

AR A AR HTER B B, B S AR 2B SRR R Y

\

EERRA RS BERIHRAR
(R, NPT) N-m
1/16, 1/8 3~ 5
1/4 8~12
3/8 15~20
1/2 20~25
2NHABARS BHBRBEHEE S - FRREHRHE -

IBEHA KR, EBH T REMZF FZENAIRR o
4B FIA
OREREH2-3NEEA o
QIR TRYIZEE FRERERMH EREMENZ BB BE
F o BB HEIRFEARSEEESE, BER T RRREEERT
RBMER -
QBB HARS FEZHE L mASHEEEABER -5
TEFRAZBHEIMIME o
OFEERAEMNESNSS HEABMEIRVE, 2
FR&A o

R

(BB ZEHEER, NPT, GIESFBS

1 )SHERRY BB T RAVEEHBRIHHR -
IR R HEHER N
(R, NPT, G) N-m
1/16, 1/8 3~ 5
1/4 8~12
3/8 15~20
1/2 20~25
2 BHAORRS, B ER B MT R MR T SZEAER -
3)REBER
OBEE O BFEAG~10X
QZFIREEFTIR -

(®Unilg s 1ZERS
1) R BB F S48 1, A BB A B EHE R EAMIRTE,
% SR NSHERE

KT

SEEBESF : Re, NPT, NPTF

YT T T

Unit@ZF R < ﬁa%ﬁiﬂg@ﬁa%% ﬁa’;?i_in}ijj

1/8 30~60 3~ 5

1/4 30~60 8~12

3/8 15~45 14~16

1/2 15~30 20~22
ERFIRT 1 G

AT TR =

Unit@5F R < ﬁa%féiﬂgﬁﬁa%r; ﬁﬂ%ﬁb

1/8 30~45 3~ 4

1/4 15~30 4~ 5

3/8 15~30 8~ 9

1/2 15~30 14~15

2) BRTI6-10XREREA - BINBRIRIGER A ZAVER - K18
BOZ2 Fr BT 3R  DUIRSF SRBNRY 7D FIE BREN L - 26 T S HU RS,
FAIEFSH 7 tDER - (5% 12ER45° B REEA BRI FIBT
Eﬁiﬁo

SIZFAEAOR
A /In_;\

(DiEfEE2F M3, M5, 10-32UNFHI BHE F E B R

ISO16030( LB 8- i5e- FAL R ARKRIHER ) HE B T 4000
BEE -

HEITRYE A BB RN T -4 L BB AR -

SEIEIRT BlAOReD(HEE)
—+ Q R~ mm
M3 3.1~3.4
M5 5.1~5.4
10-32UNF 5.0~5.3
45°
(DB mEEIR, NPT/Umﬁ%E’J{“m’?
45°
EERT FlAOTDHER
R~F G Rc NPT, NPTF
1116 — — 8.2~ 8.4
1/8 10.2~10.6 10.2~10.4 10.5~10.7
1/4 13.6~14.0 13.6~13.8 14.1~14.3
3/8 17.4~17.5 17.1~17.3 17.4~17.6
1/2 21.4~2138 21.4~21.6 21.7~21.9

XUNZF I, B AL A T B RzEE125 -
24



A IS‘%EE&EE%' VE:S
{EFHRIETEEEE °

BHZFFAIAORE

ABFEG

HREE R

NER

ORAFLUSN RO E FEE AR, BEIESFHE IR
BEFSLUTRIAE -
1)eEERE 0. 1mmLlA

2)ERfeRERLE +0.1mmLlA

3 EEEEAE +0.15mmLLA ~ - 0.2mmLlA

EFIMEBEERENEGR, B FARRTRAARRT TR,

ME -~ EE ~ RETEERAARTRR FAEER - BT

BARR, SEEANRIFERS o ERE,

BS% ~ BEERRIERI R A o

TERESEHME L AARLMINBENE FERE,BERR

EESE3J N
KQG2, KQB2, KFG2, KF, g2M

QAR QT RIEETEE RS, BHLEINEREG LTS
BRI -

BERE FERER VRR

AFE - DR EER SR, LB M RE S 5, BT SR E R
I[_;\
1 RE -
it [ 34 : A AL, =1 S
®§p~%.;%:§§_ﬁéz§5ﬂ$ GRIEHRS BIFAFE SN R RSN RS S SR ¢
2)FEIAOR 'H* HifoD2 T R2E
OSRA RS 1 o 3
4) BRI R B ILSERT, JLET“‘R‘J‘@D3 !
s ENALEEIE  ARRNAEEX11LLE
RAELSMIERENAEBEEE) | FBIMERYT +02mm
Nk 1
MFEN A LS, ARSI MEBNEMERNE T Rt g1, 52 R E
SERAURSTER © 1
- e ] o e :
5)l£ﬂ§5°BfT%‘/Eiﬁ'Emﬂ HRF, BE K A SRR R R, B B RIRARR : B EREEE o
! Bf i mm
: e ZEWIEA e
| EERY T EmE | weme | BamE | SookE
—— — | 02 — — 135LE | 10BLE
EEE T RST &U[ﬁu& E*S’;EE‘(I ' [23.2,1/8" 44 F 350 E 255 F 1600 E
o= 1mm ezemm " |04, 5/32" 5611 F 4411 F 2611 E 2011 F
R1/8 10.2~10.4 128L.E . [_03/16" 675LE 5251 38LLE 2451 E
R1/4 13.6~13.8 175LE } 06 8aLLE 66LLE 39LLE 30LLE
R3/8 17.1~17.3 218k ! 21/4" 89LLF 701 F 57L1F 321 F
R1/2 214~216 2751 . | 08,5/16" | 11201 EF 8811 F 5251 F 4011 F
NPT1/16 82~ 84 11118 E } 210 14011 F 110LLE 6951 F 5051 F
NPT1/8 10.56~10.7 1275 E : 03/8" 13411 F 10511 F 6951 E 4811 F
NPT1/4 14.1~14.3 17.46L1 F ! 212 16841 13281 F 88l E 601 E
NPT3/8 17.4~17.6 221 F 3 g1/2" 17851 14080 93LL F 64LL F
G1/8 10.2~10.6 12L1F }
G1/4 13.6~14.0 175 E :
G3/8 17.1~17.5 2150k :
G112 214~218 275LE :
SEEEoD3 3
EHEEOED2
Rz25
C—vE
77777777777 BBOED1 ! | 3 B2 FARSESRENSS
1450 {.", / : .
= y 4 ; EEERIEEER
3 st EROER /ETE

25



KQ2C series o
EIEEFTREEREEEIR

BT EFARENE New KQ2RFIHBHEIMEFTLUEK ©
ERELCE SR B RT / BAVEIEETE - 3B o
HETHR,FEEAEAAT °

¥ R~TEiiE
BRELEIME iz
ﬁ;*éﬁ?f @8\’?10\@:2 \M?‘, P
W R 21/4” ~ 23/8” ~ g1/2

MRBEREERSI)

HMESER / REVERIGE
158 / KQ2 « &% / KQ2CHLUENE S SVMC iS85 MO E AR ER / AAHA -
SobHRISEAERY « TR R -
HPLRERRMERE Bi8E / KQ2CHSE KQ2C-CAZEKQ2C-B -
BT / KQ2 B3 e -

SER

JRAEThERE ¥ B rhEeHR
BRERE
PERSTHSE PERSTHSE
EREE | He AR | B8
JME mm B D1 D2 L gi ME mm B Dr D2 L gE
8 KQ2C-08[]A 12.8 9.2 2.6 0.1 8 KQ2C-08[ 1B 13.6 9.2 2.6 0.1
10 KQ2C-10[JA 15.2 11.2 2.7 0.1 10 KQ2C-10[1B 16.2 1.2 2.7 0.1
12 KQ2C-12[]1A 17.6 13.2 2.7 0.1 12 KQ2C-12[B 18.8 13.2 2.7 0.2
16 KQ2C-16[JA 22.4 17.2 3.2 0.2 16 KQ2C-16[1B 24.2 17.2 3.2 0.3
[J525% /B(E& ) R ) YR(EE ) BRIFXE ) Y(E& ) G(##E ) CB(ZE 525 /B(E &) R ) YR(#EE ) BRIFE ) Y(EE ) G(#%& ) CB(ZE
) GR(Jxe ) W(HE ) BU(ER) &) GR(Ixe ) W(HE ) BU(ER)
BHRTES ERTRIEE
BREE T 52 BREE T 58
HME B D1 D2 L gg IME BTt itEe D1 D2 L gg
1/4 KQ2C-07[_]A 10.7 75 2.6 0.1 1/4 KQ2C-07[ 1B 11.5 7.5 2.6 0.1
3/8 KQ2C-11[JA 14.8 10.7 2.7 0.1 3/8 KQ2C-11[_1B 15.7 10.7 2.7 0.1
1/2 KQ2C-13[]A 18.5 13.9 2.7 0.1 1/2 KQ2C-13[B 19.6 13.9 2.7 0.2
[J528% /B( 2 ) R(AIf) YR(FEM ) BR(ZFEE ) Y(FEE) G(#ff ) CB(ZE 152882 /B( 2 ) R(AIfR ) YR(FEf ) BR(ZME ) Y(FEE ) G(##f ) CB(ZE
@) GR(Jkf )~ W(Af) BU(EE@R) @) GR(Jkta )~ W(Bf) BU(E@)

26



A R&ERNEESIE

S HFEBLETFEARRE -

HEUPTERIEEIR  EREXcAIRBERER  YRBRHERACHIMMAZBEREL - T
FlEmEh T Bt REREBANANREEE - S/ TEE) "84 TBR S3EEEL - ARE
—IEHUEARS - BT EFEBHRE (ISO/IEC)

CBAIERE UIS) ¥V REMRLBA =~

¥ 1)ISO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.

ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.

HRTIENRAERRHEESEL  SEERFNRTEIRRER
#%E  BBHLEBFTEMUITIARE - FREBERGNER - R
ERFEAMAA EHRAZLRGAERENMENERREMRE
BREER - SR OFSERIONGBRREE - IH\RNAER
B WESRSFTRBEMEZML - BEHEERS -
(5 A 7t R A ILCBR A A SHRAE -
EHENRR —BEREEREERZEM - i - KENARREE
CEERES  FHYHRER T EMBELRNARNRT -
OEZLMARLE|EZA - LHAZRERM - K& -
R IFIRERS
TREHAESHR - RER - ATHULRRHVEE TN LRE
BERERBRT -
2IFBHEE  BERELRNRERBIEREMET - L EIREZRE
HER BRTEFRESNZE  Y2EFATHNRZENEIRE
B BROERZEFNT -
SEMMESM - HEBER - BEREBRZIIMIEE - REBFHERER
b
@ E T RRGGRRERER - SELHEE EEER
EHRHER - HEREALRIGHRER -
1 FE RIS T RGN R - BRI - BINKSEESNRRER -
2ERERTEE - #%  M= - KSH&E Mg =8 B/ BR%
o EEAE - R AOMS  MREE  REMS - BREENE -
HEABGE  AELK  RERBFNEARTH S BHRRERK
FIERIET -
SEHAERVMEELEBAYE  AHEREAERARTEMNARLE -
A EAREHDER - FREHBUEREIREENZ2EEHIR -
FEHREYHABEZSES -

FeEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEm- "1 : : ’ h
I A ST - TREYHABEBORERE o | 5060204 Satety of machinery - Bieatical equipment of machines.
~ " Y& By SHEMER . L . .
A . = - : - .
I TE=R BV PR EE IR R F E T I ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots -Safety
| i JIS B 8370: @R R HiR A
I I JIS B 8361: i1 B & iR I
P A\ BB g TREBARTAEBERE - 1 s B 9seo-: EHA RS- WAOEREE (515 —REXS
Ii
I | X .
R N JIS B 8433-1993: 4 — 2
U BB | BREINERRE MRTERNTEASE | 3y ERRRATR- S
I BPRR - TR EEEER - I %2) &ERemEE
L o o o o o o e e e e e e e e e e e o o . | %
=
AEE NER
(D RAERR A SRR - ARSI - ARRMER - ERRUMIEREA -

EHFIBRHA AN ER FTERERHGREXIBEFEEFER BN -

EARBLEEMSMNE - FHREANSERETHRIEE - ROF -
BRETBERNLTT - FHEAAASNRENEREY -

==
RERRESIH
ERESR  BARMTH REESEFH
BRIZNTHNAS - 18 TR EREAALTER -

"RERREEE

ORRAX T ERNREPMARKEAEREIFEUN  REE
FEERIBR SELA - USRI A% - 5O
BHERER - EREAT R - TEES FHSHZE
HANE RIS LSRR -
QREHREAREAAL AN EEERKFESIBER  WERER
BRRSPENEREHY -
TZEIE AR B 2 70 20 7 E R BE BB AR B - 325 K] A 7] 7 Sl P B
SIiEHIIEE - BIRERESHREEN -
QHMERMERNRER G ESHLESR - BN EHER -
X3)  ETRENAEANEGERESE ERHRE LR
ERFEERESRERN  FREBNETRECKER  IBRBHMESHE
R EREER - AR EERRENEHEERN -

M@ & AEr A

B AR TISE HE - SAETHACEELLAMENES G
ERSNEESE) - BHLETHETE -

NER

FRTEREEB LT RREN -

ANTRE - MENESUFREZEDHEAANNDRRERBIR
R - R -

Bt - AN TNESHBEEN BARTNLHAERENARE - Mok

==
AR

=R -

ABHRLTEEE | #rnmn

MISMCEE RIBMEE B EIE, (M-03-3) R 1S BBE A B IEMMEMD -

SMC & E#E AT

A /Sive
EiEE (SMC) IR 3B RAF

SMC PNEUMATICS (TAIWAN) CO., LTD

b N £4LEEER
HEDENERUBE 05816  FHHIEERERCS1-65R0H

_ TEL:(02)2901-8046
TEL:(03)322-3443 FAX:(02)2901-2192

MAIL :taibei@smc.com.tw

=R
EEhREBEK802-157 141
TEL:(05)220-1805
FAX:(05)220-5278
MAIL:jiayi@smc.com.tw

BZ{LSEIEP

BALRRE MR RE4657318
TEL:(04)836-3335
FAX:(04)836-3395
MAIL:zhanghua@smc.com.tw

HEEEF5FR

BRI R 1T 48R LB — k20581657518
TEL:(03)311-6886
FAX:(03)311-9099
MAIL:taoyuan@smc.com.tw

BEEH
ABRmHhEEERERE135R11822
TEL:(06)589-2568
FAX:(06)589-2598
MAIL:tainan@smc.com.tw

B HPEHF
BT R B E R PIHosR
TEL:(04)2315-0851
FAX:(04)2315-7163

MAIL :taizhong@smc.com.tw

HITEFEFR

FTRRATAL T B8N H915R 148
TEL:(03)658-8800
FAX:(03)658-8811
MAIL:xinzhu@smc.com.tw

SIEEISFR
S HETh A S R AT ER 407 557248
TEL:(07)350-2081
FAX:(07)350-7503
MAIL:gaoxiong@smc.com.tw
[(FATFEEBRERENTEEZEN|
©2016 SMC Corporation All Rights Reserved




	KQ2G-A-C1-CS3
	KQ2G-A-P01-CS3
	KQ2G-A-P02-CS3
	KQ2G-A-P03-CS3
	KQ2G-A-P04-CS3
	KQ2G-A-P05-CS3
	KQ2G-A-P06-CS3
	KQ2G-A-P07-CS3
	KQ2G-A-P08-CS3
	KQ2G-A-P09-CS3
	KQ2G-A-P10-CS3
	KQ2G-A-P11-CS3
	KQ2G-A-P12-CS3
	KQ2G-A-P13-CS3
	KQ2G-A-P14-CS3
	KQ2G-A-P15-CS3
	KQ2G-A-P16-CS3
	KQ2G-A-P17-CS3
	KQ2G-A-P18-CS3
	KQ2G-A-P19-CS3
	KQ2G-A-P20-CS3
	KQ2G-A-P21-CS3
	KQ2G-A-P22-CS3
	KQ2G-A-P23-CS3
	KQ2G-A-P24-CS3
	KQ2G-A-P25-CS3
	KQ2G-A-P26-CS3
	KQ2G-A-C4-CS3

